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Пример оформления для одного автора с одной аффилиацией:
Имя Отчество Фамилия
Место работы автора (без обозначения организационно-правовой формы юридического лица), Город, Страна

Пример оформления для одного автора с нескольким количеством аффилиаций:
Имя Отчество Фамилия
Первое место работы автора (без обозначения организационно-правовой формы юридического лица), Город, Страна
Второе место работы автора (без обозначения организационно-правовой формы юридического лица), Город, Страна

Пример оформления для двух авторов с одной аффилиацией:
Имя Отчество Фамилия, Имя Отчество Фамилия
Место работы авторов (без обозначения организационно-правовой формы юридического лица), Город, Страна

Пример оформления для двух авторов с разными аффилиациями:
Имя Отчество Фамилия1, Имя Отчество Фамилия2
1Место работы первого автора (без обозначения организационно-правовой формы юридического лица), Город, Страна
2Место работы второго автора (без обозначения организационно-правовой формы юридического лица), Город, Страна

Пример оформления для двух авторов с нескольким количеством аффилиаций:
Имя Отчество Фамилия1, 2, Имя Отчество Фамилия3
1Место работы первого автора (без обозначения организационно-правовой формы юридического лица), Город, Страна
2Место работы первого автора (без обозначения организационно-правовой формы юридического лица), Город, Страна
3Место работы второго автора (без обозначения организационно-правовой формы юридического лица), Город, Страна

Аннотация. Должна отражать основные аспекты содержания статьи: предмет исследования, цели и задачи, методологию, результаты и выводы. Обязательным является описание особенностей авторского подхода, научной новизны и основных результатов исследования. Не допускается использование аббревиатур. Текст аннотации должен быть четким и лаконичным, свободным от второстепенной информации (до 250 слов).
Ключевые слова: 3‒15 слов или словосочетаний, которые будут способствовать правильному перекрестному индексированию статьи. Ключевые слова должны соответствовать теме статьи и отражать ее предметную, терминологическую область. Не используют обобщенные и многозначные слова, а также словосочетания, содержащие причастные обороты. Ключевые слова отделяют друг от друга запятыми. Точка в этом разделе не ставится.
Благодарности: авторы могут выразить благодарности людям и организациям, способствовавшим публикации статьи, но не являющимся ее авторами. При этом следует указать специфику вклада участников.
Финансирование: при наличии источника финансирования исследования (коммерческая организация, государственная организация, фонд) необходимо его указать (без размера финансирования).
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One author with several affiliations:
First name A. Surname
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Abstract. It should reflect the main aspects of the article’s content: the object of the study, the aim and objectives, methods, results and conclusions. It is required to describe the peculiarities of the author’s approach, scientific novelty and the main results of the study. Do not use abbreviations. An abstract should be accurate and concise, clear of secondary information. An abstract should contain about 250 words.
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ВВЕДЕНИЕ
Необходимо обосновать актуальность исследования, четко изложить его конкретные цели и задачи; представить краткий обзор ранее проведенных исследований по данной проблеме, развивающий дискуссию и отражающий осведомленность автора в исследуемой теме, со ссылками на полученные ранее результаты, авторитетные мнения; описать нерешенные или требующие уточнения аспекты проблемы.

МАТЕРИАЛЫ И МЕТОДЫ
Необходимо привести конкретную и детальную информацию о том, как автор решал поставленную задачу; представить подробные сведения об объекте исследования, используемых материалах (данных); описать примененные методики; указать последовательность выполнения исследования и обосновать выбор используемых методов.

РЕЗУЛЬТАТЫ И ИХ ОБСУЖДЕНИЕ
Необходимо сформулировать результаты, полученные в ходе проведенной работы. Результаты проведенного исследования должны быть максимально полно описаны, отображать все этапы логических рассуждений автора. Полученные результаты автор должен сопоставить с трудами предшественников, раскрывая как новизну, так и объективность своей работы. Необходимо выдвинуть, разъяснить и обосновать рабочую гипотезу, при необходимости подкрепляя таблицами и графиками, другими статистическими данными. 
На все таблицы (табл. 1), рисунки (рис. 1) и схемы должна быть сделана ссылка в тексте с указанием номера. Также необходимо указать источник данных, на основании которых построены таблицы, схемы, диаграммы.
Таблица 1
Классификация научных исследований
	Наименование
	Характеристика

	Фундаментальное 
	Направлено на изучение общих соотношений между феноменами, на познание реальности без учета практического эффекта от применения знаний 


Примечание: составлено на основании источника [1].


Рис. 1. Средняя температура воздуха (г. Москва) 
Примечание: составлено авторами на основании данных, полученных в исследовании.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ
Необходимо провести сравнительный анализ целей и задач, которые были поставлены в начале работы, и результатов, полученных по окончании научного исследования; представить вывод автора о том, как, по его мнению, проведенное исследование дополняет существующий научный контекст. Также в заключительную часть статьи желательно включить направления дальнейших исследований по данной теме.
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Нумерация литературных источников в списке осуществляется в порядке их цитирования в статье. На все источники, включенные в список литературы, должна быть сделана ссылка в тексте. Минимальное количество источников ‒ 8, максимальное – 40. Глубина литературного поиска не должна превышать 10 лет.
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Название источника может и транслитерироваться, и переводиться на английский язык. Возможно использование автоматической транслитерации с помощью сайта https://transliteration.pro/ 
Установить параметры: Ё (ё) → E (e), Ж (ж) → Zh (zh), З (з) → Z (z), И (и) → I (i), Й (й) → Y (y), У (у) → U (u), Х (х) → Кh (kh), Ц (ц) → Ts (ts), Ч (ч) → Сh (ch), Ш (ш) → Sh (sh), Щ (щ) → Shch (shch), Ъ (ъ) → не пишется, Ы (ы) → Y (y), Ь (ь) → не пишется, Э (э) → E (e), Ю (ю) → Yu (yu), Я (я) → Ya (ya)
Если у источника есть параллельный перевод, необходимо указать именно его. ФИО иностранных авторов не транслитерируются, приводятся только в оригинальном написании.
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